

Către,

Instituția Avocatul Poporului,

Subsemnatul preot Slevaș Teofil Grigore, având CNP _____, în calitate de președinte și reprezentant legal al **Filialei Filantropia Ortodoxă Totoi**, cu sediul social în localitatea Totoi, comuna Sântimbru, str. Principală, nr. 132, județul Alba, având Cod de Identificare Fiscala Nr. 29425670, cu punct de lucru **Casa de Tip Familial „Sfânta Ana”**, în Alba Iulia, Strada Arieșului, nr. 67, județul Alba, ca urmare a vizitei efectuate de către echipa instituției Avocatul Poporului, din data de 27.02.2022, apoi în urma *Adresei Nr. 10538/12.04.2023*, prin care am luat act de recomandările făcute, vă aducem la cunoștință următoarele aspecte:

1. **Materialele informative de prezentare**, s-au efectuat în măsura posibilităților, sunt puse la dispoziția vizitatorilor și a beneficiarilor, urmând să efectuăm mai multe și mai variate în perioada următoare.
De asemenea vă rugăm să luați în considerație faptul că beneficiarii au diferite afecțiuni grave, autism, iar în cazul lor datorită situației în care se află, multe sunt distruse sau trebuie retrase temporar, însă fiind mereu la dispoziția celor care vizitează așezământul. Mai mult, ori de câte ori avem evenimente interne sau publice, aceste pliante și broșuri sunt cartea noastră de vizită, prezentându-ne serviciile și mai ales scopul: interesul superior al copilului cu dizabilități.
2. Am luat act de **recomandarea amenajării și adaptării grupurilor sanitare** ale beneficiarilor pentru facilitarea folosirii acestora de către persoanele cu dizabilități locomotorii, în consecință, am montat suporturi necesare acestor nevoi, cu mențiunea că ele au existat mereu, însă datorită profilului casei sau a structurilor precare ale pereților construcției, pot să mai apară situații în care acești suporturi cedează sau se desprind, dar îi vom înlocui și vom consolida structura pentru a le oferi cele mai bune condiții de viață.
3. În ceea ce privește **amenajarea curții Centrului cu mobilier adecvat** pentru desfășurarea activităților în aer liber, precizăm că la minuta vizitei la așezământ, acestea erau retrase pentru perioada de iarnă și puse sub protecție datorită intemperiilor, iar la ora actuală au fost montate din nou în curte și puse la dispoziția beneficiarilor; Iar anul acesta intenționăm oricum să îmbunătățim și acest aspect, cu tot ce este necesar pentru a crea un confort sporit și a înmulți activitățile de recreere și în aer liber.

Cu speranța că echipa dumneavoastră s-a simțit confortabil la vizita în Casa de Tip Familial „Sfânta Ana” din Alba Iulia, vă rog să primiți toată aprecierea și recunoștința noastră pentru activitatea pe care o desfășurați în general și în special, pentru preocuparea asiduă de a verifica și oferi copiilor cu dizabilități un mediu de viață cât mai potrivit, decent și inocent, aspect dinamic de care suntem și noi preocupați, în fiecare zi.

În încheiere, vă asigurăm că, biserica în general și cea ortodoxă în special, depune eforturi maxime pentru a îndeplini nu doar normele juridice civile, ci și cele de natură divino-umană, lăsate de către Mântuitorul nostru Iisus Hristos, care ne asigură că toți cei greu încercați, sunt frații noștri mai mici prin care dobândim fericire veșnică și noi odată cu ei.

Atașam alăturat fotografiile care atestă la fiecare punct cele menționate mai sus.

Cu aleasă considerație, preot Slevaș Teofil Grigore, președinte,

Filiala Filantropia Ortodoxă Totoi



Alba Iulia, 30 aprilie 2023